

Флюр ГАЛЛЯМОВ:

Детям - современное образование, родителям - достойную зарплату, пенсионерам - постоянную заботу!

Прошло уже два десятилетия с тех пор, как в республике появился банк, который жители без преувеличений могут назвать своим

АКБ "Башкомснаббанк" был создан как общество с ограниченной ответственностью открытого типа, а с 1997 года работает как открытое акционерное общество. Председателем правления банка является член политсовета Башкортостанского отделения партии "Единая Россия", сопредседатель регионального Совета сторонников, депутат Государственного собрания - Курултая Республики Башкортостан Флюр ГАЛЛЯМОВ.

ОАО АКБ "Башкомснаббанк" изначально создавалось как универсальное, таковым оно остается и на сегодняшний день. Основными направлениями деятельности банка являются два сегмента рынка: корпоративный и розничный. Кредитование малого и среднего бизнеса, работа с крупными предприятиями, имеющими стратегическое значение для Башкортостана, ипотечное кредитование - в этих направлениях ОАО АКБ "Башкомснаббанк" занимает лидирующее положение в регионе. Так, по итогам 2010 года в рейтинге крупнейших банков РФ, составленном "РБК. Рейтинг", "Башкомснаббанк" занял 41-е место по

объемам выданных кредитов субъектам малого и среднего бизнеса, и 1-е место в Башкортостане среди региональных банков.

На сегодня банк имеет свои структурные подразделения в Республике Башкортостан и России, в том числе в Уфе, Стерлитамаке, Кумертау, Туймазах, Ишимбае, Белорецке, Нефтекамске, Октябрьском, Салавате, селе Месягутово, Нижнем Новгороде. В Челябинске и Казани действуют представительства, а в Москве - его филиал.

По результатам деятельности в условиях глобального финансово-экономического кризиса банк в 2009 году Ассоциацией российских банков награжден

НАША СПРАВКА:

За прошедший 2010 год банку удалось добиться следующих позитивных результатов: капитал возрос на 27,3 процента и составил 709,5 миллиона рублей; совокупные активы банка достигли 6,7 миллиарда рублей, фактически увеличившись на четверть. Просроченная ссудная задолжность составила 3,8 процента от общей ее суммы, тогда как по банковской системе Республики Башкортостан этот показатель превысил 7 процентов.

За год привлеченные средства банка увеличились в 1,25 раза и составили 6,2 миллиарда рублей. Рост клиентов достиг 25 процентов. За этот период привлечено средств юридических лиц на 1,73 миллиарда рублей, что в 2,12 раза больше объема 2009 года, а это свидетельствует о привлекательности условий "Башкомснаббанка".

Вклады физических лиц достигли 3,18 миллиарда рублей. Рост по сравнению с 1 января 2010 года - 6 процентов.

За прошедший год объемы операций в целом по всему спектру системы международных денежных переводов и платежей по сравнению с 2009 годом возросли на 26,5 процента, а по некоторым направлениям - и в больших размерах. Так, например, объемы переводов "Contact" - на 62,5 процента, "Western Union" - на 21,59, "Money Gram" увеличились на 14,87 процента.

ОАО АКБ "Башкомснаббанк" находится в составе Финансовой корпорации "БКСБ", куда также входят негосударственный пенсионный фонд "Пенсионные сбережения", управляющая компания "БКСБ", лизинговая компания "БКС-Лизинг". Президентом ФК "БКСБ" избран Флюр Галлямов.

дипломом и специальным призом в номинации "Самый стрессоустойчивый банк". Такой результат был достигнут благодаря политике, осуществляющейся на протяжении всей истории банка: грамотное ведение бизнеса по приоритетным направлениям, гибкая и активная финансовая политика, своевременное реагирование на потребности рынка, постоянная нацеленность на клиента, а также совершенствование продуктов и услуг.

Благодаря инвестициям в жилищное строительство со стороны ФК "БКСБ" за три года будет построено около 200 тысяч квадратных метров жилья.

За счет этого на строительных и других субподрядных организациях будет создано свыше одной тысячи новых рабочих мест.

За счет кредитования реального сектора экономики - федеральных и муниципальных предприятий АПК, ЖКХ, субъектов малого и среднего предпринимательства - расширяется производство, приобретается новое оборудование, сырье, комплектующие.

Всего за 2010 год в бюджеты разных уровней направлено более 100 млн. рублей. Это позволяет поддерживать врачей, учителей и других работников бюджетной сферы.

Проблема развития негосударственных пенсионных фондов является особенно актуальной в регионе. НПФ "Пенсионные сбережения", председателем совета которого также является Флюр Галлямов, - единственный в Башкортостане фонд, учредители и руководство которого находятся в республике.

Ни для кого не секрет, что российские пенсионеры трудно живут. Цены стремительно растут, а пенсионные выплаты не могут обеспечить нужды стариков. Между тем где-нибудь на Западе пенсионеры - едва ли не самые счастливые люди. Они свое отработали и теперь, наконец, могут позволить себе все, о чем так долго меч-

тали. Различие объясняется тем фактом, что, например, в США активно развиты негосударственные пенсионные фонды (НПФ) и у людей есть возможность позаботиться о большой пенсии в старости заранее. Необходимо разъяснить, как эта система работает.

Для того чтобы приблизительно просчитать размер пенсии, необходимо оставить 30% от нынешней заработной платы. Средняя зарплата чуть более 15 тысяч - соответственно средняя пенсия будет 5 тыс. рублей. Даже сейчас прожить на эти деньги невозможно, так что же будет в старости, когда только лекарства станут весомой частью расходов?

Обратите внимание

Благодаря накоплению денег в негосударственном пенсионном фонде каждый гражданин может увеличить свою пенсию как минимум на 5000 рублей на пять лет. Для этого необходимо вносить незначительные средства в размере 195 рублей ежемесячно. В результате за 25 лет непрерывного накопления пенсионер вкладывает всего 58 500 рублей, а получит 300 тысяч в течение пяти лет.

На сегодняшний день по статистике на одного пенсионера приходится один работающий человек. Очевидно, что о достойной пенсии думать не приходится. Единственный вариант в этом случае - позаботиться о собственной пенсии самому. Уже сегодня есть возможность формировать дополнительную негосударственную пенсию.

Сейчас негосударственные пенсионные фонды успешно действуют во многих регионах страны: так, в соседнем Татарстане их целых пять. В Башкирии пока единственный негосударственный пенсионный фонд, учредители и руководство которого находятся в

республике, - это НПФ "Пенсионные сбережения".

Еще выгоднее для граждан будет, если они позаботятся о будущей пенсии всем коллективом организации, в которой они работают. У НПФ "Пенсионные сбережения" существует специальная "Пенсионная программа предприятия". Она позволяет вносить часть средств в счет будущей пенсии как самому человеку, так и предприятию, на котором он трудится. Этой программой уже воспользовались несколько предприятий Башкирии, и можно с уверенностью заявить, что они смогут обеспечить своим работникам достойную пенсию.

Стоит обратить особое внимание на социальную ответственность ОАО АКБ "Башкомснаббанк". Банк регулярно оказывает помощь ветеранам и инвалидам, детским домам и социальным приютам, медицинским учреждениям, сотрудничает с благотворительными фондами, занимающимися реабилитацией больных ребят. В дни празднования Великой Победы была организована спортивно-патриотическая акция "Футбол без границ" с приглашением ветеранов.

Банк оказывает финансовую поддержку детской футбольной команде "Восход-95", женскому футбольному клубу "Агидель", отстаивающему честь Башкортостана в первом дивизионе чемпионата России, проводит межрегиональный детско-юношеский турнир по футболу на Кубок "Башкомснаббанка".

Банк выдает именные стипендии для учащихся нескольких вузов и колледжей. Коллектив - неоднократный партнер спортивных соревнований самого высокого уровня: чемпионата мира по борьбе на поясах, чемпионата Европы по зимнему биатлону и других. Всего на благотворительные цели в 2010 году из чистой прибыли было выделено около 10 млн. рублей.

В декабре 2010 года банк был отмечен дипломом Национальной банковской премии в номинации "За социальную ответственность в бизнесе".

Вот уже более 10 лет у руля ОАО АКБ "Башкомснаббанк" - одного из самых успешных банков Башкортостана - стоит депутат Государственного собрания - Курултая Республики Башкортостан Флюр Галлямов. Своими успехами банк обязан во многом профессиональному в финансовой сфере, успешным менеджерским и лидерским качествам своего руководителя.

Банк под руководством Флюра Фанавиевича успешно противостоял финансовым кризисам 2008-2009 годов, за что был удостоен Ассоциацией российских банков диплома и специального приза "Самый стрессоустойчивый банк". Три года подряд, с 2008 по 2010, банк награждался дипломом ежегодной российской премии в области банковского бизнеса "Банковское дело" в номинации "Лучший региональный банк".

За вклад в развитие банковского сектора Ф.Ф. Галлямов награжден дипломом победителя российского конкурса "Менеджер года в банковской сфере" (2006 г.), дипломом лауреата российской премии "Банковское дело" в области банковского бизнеса "За большой личный вклад в развитие банковской системы" (2009 г.), наградным знаком - орденом "За заслуги в развитии банковского дела в России" (2011 г.).

За значительный вклад в развитие законодательства Республики Башкортостан и активное участие в общественно-политической деятельности Ф.Ф. Галлямов награжден Почетной грамотой Государственного собрания - Курултая Республики Башкортостан (2011 г.), Почетной грамотой администрации Ленинского района г. Уфы (2006 г.), Почетной грамотой администрации г. Уфы (2007 г.).

28 июля 2011 года в ходе состоявшегося в Национальном банке Республики Башкортостан совещания руководителей кредитных учреждений по подведению итогов деятельности за первое полугодие председателю правления ОАО АКБ "Башкомснаббанк" Флюру Галлямову были вручены удостоверение и знак "Заслуженный экономист Республики Башкортостан". Данное почетное звание было присвоено ему Указом Президента Республики Башкортостан за вклад в социально-экономическое развитие и успехи в совершенствовании кредитно-финансовой политики банковской сферы.

"Благое дело". В ходе аукциона было собрано около 300 тыс. рублей, которые были переданы в Детский фонд Республики Башкортостан. Они пошли на реабилитацию детей из двух уфимских коррекционных школ.

